



### Регионалната битка между Марек и Германия бе поверена на Ивайло Ненков

Ръководещият във Втора лига арбитър Ивайло Ненков от София ще раздава правосъдие в сблъсъка между тимовете на Марек (Дупница) и Германея (Сапарева баня). Двата тима от област Кюстендил са съседи и във временното класиране, но се очаква да излязат в доста експериментални състави. В отбора на Марек има четирима наказани, а при Германея липсашите заради санкции са трима.

Асистенти на култовия стадион „Бончук“ ще бъдат Веселин Мишев и Юлиан Тодоров. Функциите на четвърти съдия ще изпълнява Николай Рамунски. Делегат на мача ще бъде бившият клубен шеф на Сливнишки герой Асен Георгиев от Сливница.

Срещата между последния Велбъжд (Кюстендил) и лидера Хебър (Пазарджик) бе поверена на бившия юноша на столичния Левски Петър Григоров. Засади ще маркират Андрей Николов и Борислав Колев. За дисциплината ще следи Геро Писков от Благоевград, а делегат ще бъде Бисер Никифоров от Перник.

Елитният арбитър Георги Димитров ще раздава правосъдие в двубоя между Оборище (Панагюрище) и Септември (Симитли). За лайнсмени бяха определени Мартин Русев и Радослав Димитров. Функциите на резервен съдия бяха възложени на Венцислав Митрев. Делегатското назначение бе връчено на Красимир Камберов от Пазарджик.

Срещата между Вихрен (Сандански) и Сливнишки герой (Сливница) ще ръководи Станимир Тренчев. Тъчарбитри ще бъдат Тони Кирилов от Радомир и Владислав Павлов от Перник. Четвърти съдийски представител ще бъде Кирил Кирилов от Радомир. Оценките на реферите ще напише Пламен Илиев от Перник.

Представители на областната съдийска колегия в Пазарджик бяха изпратени на мача между Надежда (Доброславци) и Банско. Централен рефер ще бъде Станислав Апостолов от Стамболийски с асистенти Любомир Босаков и Невелин Гугутков. Четвърти представител на футболната Темида ще бъде Васил Лукаев. Делегат на срещата ще бъде Атанас Цанов от София.

Сблъсъкът между Рилски спортист (Самоков) и Миньор (Перник) взе Георги Андреев. Странични съдии ще бъдат Георги Стоянов от Симитли и Калоян Кацаров от Дупница. Ред извън терена ще създава Мартин Марков, а делегат ще бъде Пандо Кобуров.

Столичният рефер Иван Иванов ще следи за спазването на правилата на мача между Беласица (Петрич) и Балкан (Ботевград). Засади ще маркират Тодор Вуков от Самоков и Емилиян Гулев от София. Функциите на четвърти арбитър получи Мариян Гребенчарски от Самоков. Делегатското назначение бе връчено на Георги Славчев.

Спецът по национална сигурност Тихомир Алексов ще прилага съдийския правилник на двубоя между Пирин (Разлог) и Спортист (Своге). Негови помощници ще бъдат Димитър Мекушин и Борислав Понорски. Съдийската четворка оформя Николай Ангелов. Делегат на срещата ще бъде Венцислав Давидков от Благоевград.

Двубоят между отборите на Чавдар (Етрополе) и Ботев (Ихтиман) бе възложен на Димитър Димитров. Лайнсмени ще бъдат Олег Панайотов и Светлин Симеонов. Четвърти рефер ще бъде Любомир Вушовски, а делегат – Стефан Йорданов. Всички длъжностни лица са от столицата.

**Борислав ЙОРДАНОВ**